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На запрошення Державного комітету з майна Республіки Білорусь українська делегація на чолі з го -
ловою Державної служби геодезії, картографії та кадастру В. П. Ткалічем взяла участь у роботі ХХІХ се -
сії Між дер жавної ради з геодезії, картографії, кадастру та дистанційного зондування Землі держав-учас -
ниць СНД, що відбулася з 18 по 22 травня 2009 р. в Національному парку "Біловезька Пуща".

У роботі сесії взяли участь 45 делегатів – керівників та інших представників картографо-геодезичних
і воєн но-топографічних служб держав-учасниць СНД (Азербайджан, Білорусь, Вірменія, Киргизія,
Молдова, Ро сія, Узбекистан, Україна і Туркменістан).

Сесію відкрив голова Міждержавної ради, керівник Роскартографії О. В. Бородко. 
Було розглянуто такі питання:
1. Про виконання рішень ХХVІІІ сесії Міждержавної ради.
2. Про режимні обмеження на топографічну продукцію.
3. Про розроблення Концепції створення та розвитку інфраструктури просторових даних держав-

учас ниць СНД.
4. Звіт Робочої групи Міждержавної ради з навігації.
5. Про виконання робіт зі створення електронного бюлетеня змін назв географічних об’єктів держав-

учасниць СНД.
Учасники сесії заслухали повідомлення про топографо-геодезичну та картографічну діяльність дер -

жав-учасниць СНД за міжсесійний період. За результатами обговорення прийнято рішення просити ке -
рів ників воєнно-топографічних служб активізувати свою діяльність у Міждержавній раді. Було по год -
жено пропозицію Робочої групи з освіти про створення на базі Московського державного уні вер ситету
геодезії і картографії опорної організації держав-учасниць СНД з підготовки кадрів у сфері гео де зії,
картографії та ДЗЗ.

Заслухавши інформацію російської делегації щодо зняття режимних обмежень на топографічну про -
дукцію і використання загальнодержавних та місцевих координат, учасники доручили Роскартографії
під готувати на наступну сесію матеріали про досвід роботи з вирішення цього питання.

У ході засідання його учасники заслухали підсумкову інформацію Робочої групи Міждержавної ра ди
з розроблення Концепції створення та розвитку інфраструктури геопросторових даних про результати
ана лізу зау важень та пропозицій до проекту Концепції, проведеного Науково-дослідним інститутом гео -
де зії і кар тографії (Україна). Делегати узгодили питання, які виникли в ході обговорення цього доку мен -
та. Концепцією передбачається створення державами умов, що за без печать доступ та сумісність просто -
рових даних, створених у рамках національних інфраструктур. Робо чій групі доручено підготувати та по -
да ти на наступну сесію Міждержавної ради проект Програми реалізації даної Концепції.

Українська делегація поінформувала сесію про підготовку та подання на розгляд Кабінету Міністрів
України законопроекту "Про національну інфраструктуру геопросторових даних".

Заслухавши інформацію Робочої групи Міждержавної ради з навігації, сесія рекомендувала акти ві зу -
вати її діяльність відповідно до плану робіт.

Робоча група Міждержавної ради з географічних назв прозвітувала про завершення робіт зі створення
електронного інформаційного бюлетеня "Зміни географічних назв у країнах-учасницях СНД". Було об -
го  ворено питання надання службами інформації про зміни назв географічних об’єктів у своїх країнах та
мож ливості її подальшого використання.

На сесії підкреслювалася необхідність розробки типових технологій та методів зберігання, ак туалі за -
ції і надання базових геопросторових даних і метаданих при створенні національних ін ф ра струк тур гео -
прос торових даних, а також забезпечення відкритого доступу суспільства до цих даних, особливо при ви -
ник ненні надзвичайних ситуацій.

Білоруська делегація презентувала пам’ятну монету, приурочену події відтворення Геодезичної дуги
Струве.

Під час сесії обговорювалось питання зміцнення та розширення співробітництва між державами-учас -
ни цями СНД у сфері геодезії та картографії.

Наступна, ХХХ, сесія Міждержавної ради з геодезії, картографії, кадастру та дистанційного зон ду ван -
ня Землі держав-учасниць СНД відбудеться у Російській Федерації в другій половині цього року.
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